

居民对交通出行满意度稳步提升

记者 包凌雁 通讯员 李丽

交通基建、交通秩序和绿色出行，哪一项是老百姓最关注的交通问题呢？市统计局昨日发布了最新的市民交通出行满意度调查结果，2017年至2019年，居民对我市交通出行总体满意度评价分别为76.2分、79.7分和80.4分，呈稳步提升态势。其中交通秩序、治堵成效和基础设施评价都有较大提升。

就当前我市交通状况而言，居民对治堵成效和公共服务质量满意度评价较高，均超83分；基础设施满意度评价则相对偏弱，虽然近3年得分有所提升，但仍未达到70.0分。

从区县(市)看，各地得分存在一定差距，宁海和镇海的评价得

超五成居民希望合理规划道路交通，真正实现人行道、非机动车道和机动车道分离

分比较突出。其中，宁海在总体满意度(82.4分)和基础设施建设(72.8分)两方面评价居全市首位，分别比最后一名高出6.1分和7.4分；镇海在公共交通服务质量(85.8分)和交通秩序(80.4分)两方面评价居全市首位，分别比最后一名高出4.4分和4.7分。

调查结果显示，当前居民对我市交通基础设施建设的评价相对偏低。超五成居民希望合理规划道路交通，真正实现人行道、非机动车道和机动车道分离。此外，老百姓还希望继续强化交通基

础设施建设，既要重视公共停车场建设(62.3%)，也要切实、稳步提升城市道路质量，减少维修改造次数(55.7%)。

交通秩序也是居民关注的重点。近三成居民认为交通信号灯设置不够科学导致通行不畅，例如高峰时段部分路段交通信号灯时间设置未根据车流量及时调整导致拥堵，机动车左转或右转通行与行人通行信号灯同时亮起导致通行不畅，部分路段行人通行信号灯时间太短等；道路管理仍待加强，例如“马路市场”“马路停车场”的存在

导致非机动车进入机动车道行驶阻碍交通并带来安全隐患。

随着我市居民收入水平的快速增长，生活水平不断提高，近年来机动车保有量持续保持增长态势。调查显示，私家车作为我市居民出行首选，选择比例达到50.1%，较去年同期提高5.1个百分点；而选择公共交通出行的比例则相应减少，占比20.2%，较去年同期下降2.8个百分点。

“从国际经验来看，一个地方只有提高公共交通分担率，才能较大的缓解交通拥堵。”市统计局相关负责人表示，老百姓普遍希望普及智能公交站牌，使乘客可实时掌握车辆行进情况(51.3%)；科学设计公交网络(46.7%)，并延长营运时间、增加晚班车(40.9%)，提高居民出行便捷度。

今年我市养老服务机构食堂都将“持证上岗”



本报讯(记者孙佳丽)昨日，我市养老服务机构食堂食品安全规范提升三年行动方案正式发布。今年，我市将重点对全市养老服务机构食堂中的280多家养老机构食堂进行规范提升，争取食品经营许可证持证率达100%，大宗食品统一配送或定点采购率达70%，2021年达到90%。

红烧鱼块、洋葱土豆，再配上饭和香蕉，当天中午，在慈溪市坎东村养老日间照料中心，已经76岁的徐大爷正在津津有味地享受他的午餐。据了解，这样的一餐只需5元钱。在徐大爷餐

桌背后则是透明整洁的后厨，食品粗加工间、切配间、烹饪间、餐具清洗间等布局流程合理，“五常法”和色标管理也很到位，连每周的食谱都做到了细致安排并上墙公示。

这在三年后将作为我市养老服务机构食堂的标配。“除养老机构外，我市目前有2000多家居家养老服务中心(站)、老年护理照料中心，其中600多家在开展供餐送餐业务，整体基础较为薄弱。”市市场监管局相关负责人说。

除保证全市养老服务机构食堂要“持证上岗”外，我市今年还将开展养老机构食堂“阳光厨房”建设，建成率争取达到50%，并鼓励接入市“阳光厨房”公众监控平台，同时食品安全等级A、B级率超过70%。

爱在旅途

昨天，海曙区望春街道广泽社区和中北出租车文明车队两家单位党组织共同举办“爱在旅途”主题活动，带着社区里行动不便的残疾人来到宁波博物馆参观，让他们了解众多“宁波帮”人士筚路蓝缕的创业历程及帮宁波的多彩故事。(胡建华 沙毅彬 摄)



江北实施精准康复行动 助力残疾人回归社会

本报讯(记者吴向正 通讯员刘昊)江北区委如家养老助残爱心服务中心以家的理念开展各项残疾人服务工作，实现残疾人自助与互助，早日从病床回归社会，被中国残联评为“残疾人之家”，昨日在北京受到表彰。

近年来，江北区残疾人康复工作项目从单一走向多样。创新开展“送健康·促和谐”残疾人康复服务项目，为残疾人提供精细化、个性化的免费康复服务，项目包括自闭症儿童康复教学法创新、重度肢体残疾人助浴、卧病残疾人医疗护理、精神残疾康

复指导与治疗等；自2017年以来，已连续开展3年，推出具体项目31项，共有2160人次享受服务。

江北区残疾人康复工作从重视物质关怀向重视物质、心理关怀并重，持续开展“残疾人心理健康工程”，为残疾人身心健康保驾护航。在此基础上深入实施残疾人精准康复服务行动，建立残疾人康复救助制度，实现“应补尽补”；保障成年残疾人康复需求，实施残疾人医疗康复服务全覆盖，实现兜底保障，提高精神残疾人免费服药、住院补助额度；重点保障重度残疾人和低保边缘以内残疾人基本公共医疗服务。

这家医院护士服务好走心

自制“另类”背心 方便患者术后活动



本报讯(记者陈敏 通讯员谢美君)在鄞州二院胃肠外科病区，很多做了胃肠大手术的患者，术后都会穿上一款特制的红色背心：两侧的口袋特别大，下摆处垂着好几条带子。很多人不知道，这款“其貌不扬”的简易背心，是

该院护士特别为一些手术患者精心设计制作，大大方便了患者活动，有效减少了并发症的发生。

“一些做了胃癌根治、肠癌根治或脾切除手术的患者，术后身上插的各种导管、引流管特别多，下床活动非常不方便。”这款背心的设计者、鄞州二院胃肠外科病区护士长龚芳儿告诉记者，除了导管不好固定，引流袋位置太高也容易逆行感染。以往常常是患者在前面走，家属还得跟在后面帮

忙提着各种引流袋，既不方便也不安全。

患者的这些困扰，龚芳儿看在眼里，记在心里。经过仔细观察和反复思量，她决定从患者的实际需求出发，自行设计和制作一款术后专用的背心来为患者解忧。

“红色寓意吉祥，迎合了患者想要康复的心情。而且红色背心即便不小心沾染上一些血迹也不明显，不会造成视觉冲突。”龚芳儿说，背心两侧的大袋子是用来放置

胃肠减压器的，袋子外面小里面加宽，可以防止减压管在患者做下蹲等动作时滑出；右侧还有一个小袋子，用来放置引流球等；而背心上摆处的几条带子，则专门用来悬挂引流袋，不仅可以避免因引流袋摆动过高引起逆行感染，还解放了患者和家属的双手，更加安全、便捷。

当她将亲手缝制的4件背心拿到医院试用后，病人和家属们好评不断。如今，医院已开始批量定制这款专用背心，并普遍用于有需要的手术病人。

“很高兴这个小小的创意能够实实在在地解决病人的烦恼。”龚芳儿说，用心提供优质的护理服务是她和团队一贯的追求。

象山设立 送药上山进岛便民服务点

本报讯(记者沈晔晖 通讯员黄丁 严谦)前日，象山在鹤浦镇设立“送药上山进岛便民服务点”。

鹤浦镇下辖建制村34个，人口3.5万余人，但镇上仅有3家药店，药品数量少、种类不齐全。海岛居民经常要跑到石浦或者县城的医院购买药品。

今年，县市场监管局经过实地调研，结合群众需求和人口流量，选择在鹤浦镇大众药房设立“送药上山进岛便民服务点”。

据介绍，该药品服务点主要采取“药店联合配送企业合作模式”和“设立自动售药机模式”，配有2名执业药师，可为群众提供用药指导服务、远程电子处方服务以及免费中药打粉、切片和免费量血压、测身高体重等便民服务。

据悉，“送药上山进岛便民服务点”建设，是今年浙江省的十大民生实事项目之一。根据计划，象山将在其他偏远区域再设3个“送药上山进岛便民服务点”。

美艳设计周家装博览会

5月19日，鼎天装饰20周年钜惠来袭



20周年庆,美艳聚惠

20周年之际,鼎天装饰首波特惠从美艳设计周开始。5月19日,业主在活动中,可享预存装修工程款优惠;现场下定,既能参加砸金蛋赢工程现金款等各类大奖,还能整点循环抽智能扫地机器人、品牌冰箱、液晶电视等必备家电;活动当天下定,还有窗帘、墙纸、方太厨电等产品相送。

此外,鼎天装饰还联合旗下家具品牌,送出各种软装等抵用券(奖品价值不超过5000元)。

鼎天装饰成功打造的美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999及“科技美宅”美艳9号等系列精装套餐,将让业主畅享一站式设计、施工、选材、软装搭配及售后服务。

实力设计,硬核品质

活动现场,您可品鉴鼎天装饰在中山秀场、青秀澜湾、碧玥府、三江观邸、余隍人家、中梁壹号院、江湾城、银泰城、莲桥府、金茂悦、亿江南、缙秀郡、尚

雅府、雅旭花苑、印江南、奥体未来城、公园1872、江山万里、雅戈尔明洲等宁波众多中高档小区中打造的让客户赞誉的装修案例。这里,有温情的慢调风格,优雅的白领风尚,也有精英的专属个性和别墅的豪华舒适。

或者,您到现场参观鼎天装饰在建工地,实地考察施工现场管理水准。去年,鼎天装饰承接了东钱湖万金雷迪森度假酒店的装修工程,在这个五星级酒店的施工项目中,展现了鼎天装饰在施工工艺和管理上的五星级硬核品质。

特别预告:

5月19日(周日)13:00-17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉州厅(天一广场南面)举办“美艳设计周”活动,现场成本价征集前200套“美艳”样板房,悦享万元豪华礼包。鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手为您打造完美家装样板工程。

样板房报名热线:87371629
贵宾热线:87371699

余姚山语江院二期住宅小区前期物业服务招标公告

余姚山语江院二期住宅小区位于余姚市阳明街道鲤鱼山南侧,总建筑面积73259.46平方米,其中地上43023.00平方米。现就前期物业管理面向社会公开招标,有关内容公告如下:

- 一、招标单位:余姚福乾置业有限公司
- 二、投标单位资格要求:
 - 1.具有履行合同所必需的设备和专业技术能力的物业服务企业。
 - 2.拟派项目负责人需提供担任过项目负责人的项目所在地物业管理主管部门出具的信用证明(无不良行为记录证明)。物业服务企业提供企业所属地物业管理主管部门出具的信用档案证明(无不良行为记录证明)。
 - 3.外地企业必须在投标截止日期前办理进城备案手续。外地企业在余姚设立分公司的,要求出具余姚物业管理主管部门对该企业分公司的信用证明(无不良行为记录证明)。
- 三、投标文件提交截止时间、地点:

截止时间:2019年6月6日9:00。逾期提交的投标文件将不予接收。

提交地点:余姚市公共资源交易中心。

详情请登录宁波公共资源交易网余姚分网 www.yzyzb.gov.cn

厂房租赁权拍卖公告

交易登记号:1900J0010
受委托,定于2019年5月31日上午9时在宁波市江北区丽江东路85弄16号(江北区公共资源交易中心二楼开标室)公开举行拍卖会。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:位于宁波市江北区宁慈东路138号034幢、040幢(具体租赁区域界限以实地勘界为准)厂房的租赁权,租赁建筑面积约4533.33平方米,规划用途为工业仓储。租期五年,自2019年3月31日起至2024年3月31日止,租金上浮5%至合同期满。首年租金起拍价:68万元,拍卖保证金10万元。
- 二、竞买人资格:企业法人或其他组织,并承诺其经营项目必须符合国家和环保要求,不得污染环境。
- 三、展示看样时间:2019年5月27日-28日(8:00-17:00)
- 四、竞买报名办法:
 - 1、资格审核:意向竞买人须于2019年5月29日12时前携营业执照等有效证件到宁波市倪家堰路616号进行资格审核,通过资格审核的方可办理报名登记手续,咨询电话:0574-87356026。
 - 2、拍卖保证金:自公告之日起至2019年5月29日止(以实际到账为准)交付至指定账户(户名:浙江金城拍卖有限公司,账号:7681018800045992,开户行:光大银行江东支行)。
 - 3、报名登记:竞买人应于2019年5月30日下午5时前凭银行进账单、有效证件(营业执照、法定代表人身份证及公章等)以及通过资格审核的证明材料到本公司办理报名登记手续,逾期不予办理;授权他人则出具授权委托书和委托代理人有效身份证。
 - 五、拍卖方式:具有保留价的增价拍卖方式。
 - 六、联系电话:(0574)87715615 87810772
 - 七、公司地址:宁波市鄞州区百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室。详见本次专场拍卖资料。

华东城电子区

华东城电子区地处老江东中心地段,宁波市电子元器件一站式采购区,入驻百余家经营户,产品涵盖IC集成电路芯片、二三极管、可控硅、电阻、电容、电感、

电线、线束、接插件、继电器、IGBT、MOS管、机箱、电源、焊锡材料等电子元器件及仪器仪表、工具、灯具、安防等相关产品,欢迎惠顾!

地址:宁波市新天路555号(宁穿路与世纪大道交汇处)
电话:87805777

关于永安财产保险股份有限公司宁波分公司地址变更的公告

经宁波银保监局核准,同意永安财产保险股份有限公司宁波分公司营业场所由宁波市高新区江南一品花园299号15-1至15-6室迁至宁波市高新区江南一品花园299号2-1、2-5、15-1至15-6室。根据《保险许可证管理办法》(中国保险监督管理委员会令2007年第1号)的有关规定,现予以公告:

机构名称:永安财产保险股份有限公司宁波分公司
机构编码:000025330200801
机构住所:宁波市鄞州区宁波市高新区江南一品花园299号2-1、2-5、15-1至15-6室
经营区域:宁波市
成立日期:2011年1月14日
颁发许可证日期:2019年4月18日
许可证流水号:0238952

机构负责人:周建国
联系电话:0574-27882889
客户服务电话:95502
邮政编码:315040
业务范围:1、企业财产损失保险;2、家庭财产损失保险;3、机动车辆保险;4、信用保险(出口信用险除外);5、货物运输保险;6、一般责任保险;7、保证保险;8、建筑工程保险;9、安装工程保险;10、内河船舶保险;11能源保险;12、短期健康保险;13、意外伤害保险;14、经中国保监会批准的其它财产保险业务。